
 1. JUDO CLUB Baník Ostrava o.s. 

J. Misky 71/11, Ostrava 30, 700 30  č.ú. 1659796339/0800 
IČO: 27015891  www.1jcbo.cz 
DIČ: CZ27015891  banik.ostrava@czechjudo.cz 

O POHÁR STAROSTY OBCE DOBRÁ 
 
 
13.12.2009 
 
TRENÉŘI : Martin Pavlica,Roman Martínek,Dušan Koza 
 
 
ZÁVODNÍCI 1.JCBO : 
 
JAKUB         KRÁL     ML.Ž.        60KG            2VÝHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
JAN               KRÁL     BEN.         37KG            2VÝHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
TOMÁŠ        PAVLICA   BEN      33KG            2VÝHRY         2PROHRY          3.MÍSTO 
 
LUKÁŠ        PAVLICA    BEN     23KG             2VÝHRY         1PROHRY          3.MÍSTO 
 
ONDŘEJ      STONIŠ      BEN      56KG             3VÝHRY         1PROHRY          2.MÍSTO 
 
ALENA  CHWASTARZOVÁ  ML   48KG        1VÝHRY         2PROHRY          3.MÍSTO 
 
MATĚJ        KRESTA     BEN       33KG            3VÝHRY         1PROHRY          2.MÍSTO 
 
PATRIK      VILÍMEK     ML.Ž.    34KG           4VYHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
TOMÁŠ      KOTYK        ML.Ž.    +73KG         2VÝHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
LUKÁŠ       SELECKÝ    ML.Ž.     46KG          2VÝHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
JAN             SLÁNIČKA  ML.Ž.     50KG          2VÝHRY          0PROHRY          1.MÍSTO 
 
VÁCLAV   BOŽA             ST.Ž.     55KG          0VÝHRY          4PROHRY           BEZ.UM. 
 
SOTI           PUPAKIS        BEN     48KG          0VÝHRY          2PROHRY           BEZ.UM. 
 
MICHAL     SKIPALA       BEN.    37KG          0VÝHRY          1PROHRY          BEZ.UM. 
 
ADAM        FRANEK         BEN     27KG         2VÝHRY          2PROHRY           2.MÍSTO 
 
PATRIK      FRANEK         BEN    33KG          3VÝHRY          1PROHRY          2.MÍSTO 
 
LUKÁŠ       HRUZÍK         BEN     27KG          1VÝHRY          1PROHRY          2.MÍSTO 
 
PETR          BEDNAŘÍK    ML.Ž.   60KG          3VÝHRY         0PROHRY          1.MÍSTO 
 
ROMAN     KRATOCHVÍL    BEN     26KG     0VÝHRY         2PROHRY           BEZ.UM. 
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ADÉLA      MARTÍNKOVÁ   BEN     48KG     2VÝHRY         1PROHRY           3.MÍSTO 
 
LUCIE        TOMÁNKOVÁ     ML.Ž.  48KG    3VÝHRY          0PROHRY           1.MÍSTO 
 
LUKÁŠ        VROŽINA         BEN       56KG     2VÝHRY          2PROHRY           2.MÍSTO 
 
TEREZA      HRONOVÁ       BEN       37KG     1VÝHRY          2PROHRY           3.MÍSTO 
 
MICHAL      SASÍNEK         BEN       26KG      0VÝHRY          2PROHRY           BEZ UM. 
 
 
 
HODNOCENÍ TURNAJE : 
 
 
 
Na závěr roku jsme měli možnost zúčastnit se pěkného turnaje.Turnaje se zúčastnilo asi 220 
judistů a judistek z 12 oddílů našeho a olomouckého kraje.Turnaj probíhal čtyřech ne moc 
kvalitně upravených tatami.Na každém tatami byl jeden rozhodčí. 
 
Z našeho milovaného Baníčku se soutěže zúčastnilo celkem 24 dětí ze všech naších 
středisek.Získali jsme 8.zlatých, 4.stříbrné  a 7 bronzových medailí.Neuvěřitelné!!! Naši borci 
se utkali ve 69 utkáních a z toho 42 utkání vyhráli a pouze 27 utkání prohráli.Neuvěřitelné!!! 
Jste borci. 
 
Naše výprava se na cestu do dějiště vydala mimořádně vlakem,což jsem byl překvapen z jak 
kladným ohlasem se to setkalo.Sotva jsme nastoupili,Matěj zabodoval.Vytáhl pro trenéry 
domácí,vyuzené klobásy a hned bylo veseleji.Sotva jsme stačili trošičku strávit už jsme byli 
na místě.Myslím,že tento velice pěkný čin (myslím ten s těmi klobásy ) , by se mohl stát 
takovým nepsaným pravidlem.:-).Šlo by prostě o to, vzít trenérovi chutnou,zdravou svačinku 
☺. 
Turnaj se rozběhl celkem svižným tempem a bodíky začali pomalu naskakovat.Kluci a holky 
se rvali jako tygři,co tygři,jako King Kongové.Byla to paráda.Celý turnaj zakončil královsky 
Jakub Král krásným iponem. Po skončení turnaje jsme si po zásluze odvezli pohár za druhé 
místo v soutěži družstev.Vyhráli jako vždy domácí . V Dobré se nevyhrává.:-) 
Cesta domů už byla jako pohádka. 
 
Chci poděkovat všem dětem a rodičům,kteří na turnaji byli za účast.Za odvedený výkon a za 
vzornou reprezentaci našeho 
milovaného,jedinečného,zbožnovaného,nejlepšího,největšího,nenáviděného,nejúžasnějšího,ne
jslavnějšího Baníčku. 
 
 
HODNOCENÍ JEDNOTLIVCŮ :  
Omlouvám se,vyberu pouze namátkově nejvýraznější výkony.Děkuji za pochopení. 
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Matěj  Kresta:  O těch klobásách jsem už psal,přesto si myslím,že to musím zmínit ještě 
jednou.Jedná se o mimořádně příkladný čin.Matěji velká pochvala,byly vynikající.A druhá 
naše trenérská pochvala se týká,tvého správného sportovního chování,které jsi předvedl,když 
jsi prohrál na praporky.Je vidět,že si naše výtky bereš  a neustále se zlepšuješ.V Dobré jsi to 
zvládl na jedničku s *. 
 
Patrik Vilímek  : Patrik předváděl krásné bojovné a technické judo s dobrým pohybem a 
drtivou úspěšností.Po zásluze vyhrál  a zaslouží velkou pochvalu. 
 
Tomáš Kotyk : S Tomášem se dá na žíněnce během zápasu krásně pracovat.Poslouchá rady a 
převádí je do praxe.Jeho judo je stále lepší a lepší,jenom vydržet a hodně se učit techniku. 
 
Jan a Jakub Královi :  Mít doma takové sourozence a být otcem,snad bych se i začal pomalu 
bát.:-) Jakub už je neporazitelný ,ale Jan se jím už stává. 
 
Alena Chwastarzová : Alenka má pochvalu,protože si za celý turnaj ani jednou neklekla na 
kolena.Hned se to projevilo na výsledku a je vidět,že Alenka je dobrá judistka. 
 
Patrik Franek :  Patrik v těžké a vyrovnané váze celý rok předvádí fantastické 
výkony,zaslouží uznání za pěkný styl judo,kterým se prezentuje na tatami. 
 
 
 
Co na závěr.Těším se na Vás , na všechny , ve středu 16.12.na judo šou 2009.Pro letošní rok 
je vymalováno,tak zase v tom dalším na nějakém turnaji,nashledanou. 
 
V Ostravě     14.12.2009                                                   Dušan  Koza,tr,1.JCBO  
 


